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DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

spoločníkom   a štatutárnemu orgánu spoločnosti T P D, s.r.o., Farského 26, 851 01 Bratislava 
 

k výročnej správe  

 
v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) 
 
I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti T P D, s.r.o., Farského 26, 851 01 Bratislava  (ďalej aj 
„Spoločnosť“) k 31. decembru 2018, uvedenú na nasledujúcich stranách priloženej výročnej správy 

Spoločnosti, ku ktorej sme dňa  21.03.2019 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej 
závierky v nasledujúcom znení: 
 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti T P D, s.r.o., Farského 26, 851 01 Bratislava (ďalej 
len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 
k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných 
metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“).  

Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, 
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit 
účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom 
audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre 
náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 
Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre 
náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo 
chyby.  
 
 
 
 



Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého 
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v 
činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by 
nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by 
sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia 
používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  
 

•  Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto 
riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre 
náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto 
riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné 
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

•  Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

•  Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

•  Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o 
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli 
významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že 
Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

•  Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého audítora 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné 
informácie vo výročnej správe.  

 

 

 

 



 

 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. 

 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas 
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, 
ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by 
sme mali uviesť. 

 
 
 
 
09.05.2019 
 
 
 
 
 
 
 
           ATCL, k.s. 
Adámiho 8, 841 05 Bratislava          Ing. Daniela Lecká – kľúčový štatutárny audítor 
      číslo licencie: 163                        číslo licencie: 460 
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Výročná správa za rok 2018 
 

1) Účtovná závierka za účtovné obdobie roka 2018 
 

Účtovná závierka spoločnosti za účtovné obdobie končiace k 31.12.2018 a bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie je súčasťou výročnej správy. 

 
2) Vývoj činnosti spoločnosti a finančná situácia spoločnosti za dve bezprostredne 

predchádzajúce účtovné obdobia  
  

Spoločnosť bola založená notárskou zápisnicou 18.09.1991 a vznikla zápisom do obchodného 
registra 05.12.1991. Predmetom činnosti spoločnosti je prenájom nehnuteľnosti – obchodného centra. 
Následne je to predaj tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti, 
sprostredkovateľská činnosť, poradenstvo v obchodovaní – okrem organizačno-ekonomického 
a účtovného poradenstva.  V priebehu roka došlo k rozšíreniu predmetu činnosti o nasledovné 
činnosti: 
 Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou  

do 3,5 t vrátane prípojného vozidla  
 Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky  
 Prenájom hnuteľných vecí  
 Administratívne služby  
 Vedenie účtovníctva  
 
V roku 2018 došlo k zmene spoločníkov spoločnosti. Do spoločnosti vstúpili noví spoločníci. Zloženie 
spoločníkov je nasledovné: 
 
Zuzana Majtánová 
František Majtán 
Ondrej Majtán 
František Majtán ml.  
 
Súčasne došlo k zvýšeniu základného imania. K 31.12.2018 je základné imanie spoločnosti vo výške 
6 547 328 EUR. Noví spoločníci sa stali ďalšími konateľmi spoločnosti. V mene spoločnosti konajú  
vždy dvaja konatelia spoločne. 
 
Spoločnosť od svojho založenia nedosahovala významné aktivity až do roku 2001, kedy začala 
prenajímať vlastný majetok - budovu – obchodné centrum TPD. Na obstaranie majetku spoločnosť 
dostala úver, ktorý spoločnosť v priebehu roka 2005 splatila v plnej výške. Spoločnosť v súčasnom 
období zameriava svoju pozornosť na zabezpečenie prenájmu nehnuteľnosti  - obchodných priestorov 
v nákupnom centre vrátane zabezpečenia komplexných služieb súvisiacich so zabezpečením 
prenájmu. Vzhľadom na uvedenú aktivitu spoločnosti nie je žiaden negatívny vplyv na životné 
prostredie. Vzhľadom na spôsob organizácie práce v spoločnosti nie je významný vplyv na 
zamestnanosť.  
 
Finančná situácia spoločnosti je prezentovaná ukazovateľmi finančnej analýzy, ktoré sú ďalej uvedené 
v grafoch. 
 
Stupeň krytia záväzkov vyjadruje likvidita. Pod pojmom likvidita sa označuje speňažiteľnosť aktív, 
schopnosť splatiť záväzok veriteľovi, schopnosť spoločnosti uhradiť splatné záväzky, vlastnosť 



aktíva/majetku, ktorá umožňuje vymeniť ho za hotovosť bez straty hodnoty, pri čo najnižších 
transakčných nákladoch. Pojmami likvidita a solventnosť sa charakterizuje úroveň úhrady záväzkov. 
Likvidita sa viaže k dlhšiemu obdobiu, solventnosť predstavuje momentálnu schopnosť úhrady. 
Likvidita je ovplyvnená najmä štruktúrou majetku a primeraným a pravidelným prítokom peňažných 
prostriedkov.  
 
  V číselnom vyjadrení: 
 
  2018 2017 2016 2015 
Okamžitá likvidita 0,33 1,93 5,58 0,02 
Bežná likvidita 1,44 13,08 8,41 0,17 
Celková likvidita 1,45 13,18 8,52 0,17 
 
V grafickom vyjadrení nasledovne: 
 

 
 
Ukazovatele likvidity, vypočítané ako pomer obežných aktív, príp. ich zložiek ku krátkodobým 
záväzkom, vyjadrujú stupeň krytia splatných záväzkov viac či menej likvidnými obežnými aktívami. 
 
Okamžitá likvidita, nazývaná aj likvidita I. stupňa (cash ratio), vypočítaná ako pomer finančného 
majetku ku krátkodobým záväzkom, vyjadruje vlastne solventnosť. Jeho ideálna hodnota je 1, vtedy je 
k dispozícii toľko platobných prostriedkov, koľko činia záväzky. Vypovedá o vzťahu medzi 
najlikvidnejšou časťou majetku a krátkodobými záväzkami. Za optimálne hodnoty sú považované 
hodnoty z intervalu 0,8 – 1,0.  
 
Bežná (pohotová) likvidita, nazývaná aj likvidita II. stupňa (quick ratio), vypočítaná ako pomer súčtu 
finančného majetku a krátkodobých pohľadávok ku krátkodobým záväzkom, neberie pri výpočte do 
úvahy zásoby, nakoľko predstavujú najproblematickejšiu časť obežných aktív. S ich premenou na 
platobné prostriedky môžu byť spojené značné straty. Za ideálnu hodnotu ukazovateľa sa považuje 
1,5. Za optimálne hodnoty sú považované hodnoty z intervalu 1 – 2.  
 
Celková likvidita, nazývaná aj likvidita III. stupňa (current ratio), vypočítaná ako pomer obežných aktív 
bez dlhodobých záväzkov ku krátkodobým záväzkom, rozširuje výpočet bežnej likvidity o vplyv zásob. 
Za ideálnu hodnotu ukazovateľa sa považuje 2,5. Za optimálne hodnoty sú považované hodnoty 
z intervalu 1,5 – 4.  
 
V spoločnosti vykazované hodnoty sledovaného ukazovateľa vykazujú nadpriemerné hodnoty . 
    



Cieľom plánovania likvidity v Spoločnosti je zabezpečiť dostatok likvidných prostriedkov. Je to 
pomerne zložitý proces ovplyvňovaný nielen výkyvmi v ekonomike Spoločnosti , ale aj náhle zmeny 
vonkajších podmienok, čo sa snaží Spoločnosť prekonať vytvorením  vlastných rezerv a plánovaným 
cash flow. 
 
Pri výpočte štruktúry  zdrojov boli vyčíslené nasledovné ukazovatele: 
 
Ukazovatele zadlženosti 2018 2017 2016 2015 
Čistý dlh/EBITDA -0,38 -0,14 -1,13 -0,08 
Záväzky/EBITDA 6,70 4,27 6,25 3,90 
Celková zadlženosť 7,8% 31,7% 41,9% 28,4% 
Stupeň samofinancovania 92,2% 68,3% 58,1% 71,6% 
Dlhodobá zadlženosť 6,4% 30,9% 40,3% 0,4% 
Krátkodobá zadlženosť 1,4% 0,5% 1,4% 27,7% 
Finančná páka 1,09 1,46 1,72 1,40 
Platobná neschopnosť obchodná 0,94 0,05 0,40 0,89 
Platobná neschopnosť celková 0,91 0,09 0,36 6,94 
 
 Z uvedených výsledkov je zrejmé, akým smerom sa vyvíja povinnosť Spoločnosti vracanie 
požičaných finančných prostriedkov alebo ich ekvivalenty. Ukazovatele zadlženosti slúžia na 
monitorovanie štruktúry finančných zdrojov – vlastných a cudzích; merajú rozsah, v akom je 
Spoločnosť financovaná cudzími zdrojmi a ako je schopná pokryť dlžnícke záväzky.  
 
Vývoj vlastného imania je uvedený v nasledovnej tabuľke: 
 
 
 
 
 
 
V grafickom vyjadrení  vývoj vlastného imania: 
 

 
 

 Prostredníctvom ukazovateľov aktivity je možné v Spoločnosti skúmať  stupeň využitia majetku. 
 Ukazovatele  aktivity vypovedajú o tom,  ako podnik účinne využíva svoj majetok. Primerané 
 využitie je podmienkou stabilnej  finančnej situácie. Nedostatočné využitie je zase také, že Spoločnosť 
 má majetku priveľa a tým sú spojené  nadpriemerné náklady, pretože majetok treba ochraňovať, 

  2018 2017 2016 2015 

Vlastné imanie 10 566 714 2 205 052 1 914 077 2 405 037 



 udržiavať, jeho veľká časť je krytá úverom a vysoký  stav majetku si vyžaduje vysoký úver, ktorý 
 plodí vysoký úrok atď. Taktiež nie je vhodné, keď má Spoločnosť   majetku málo. Boli 
 vypočítané nasledovné ukazovatele: 
  

Ukazovateľ aktivity 2018 2017 2016 2015 
Doba obratu aktív 5 397,82 1 555,58 1 627,72 1 901,12 
Obrat aktív 0,07 0,23 0,22 0,19 
Obrat zásob 278,07 223,22 82,92 

 Doba obratu zásob 1,31 1,64 4,40 
 Obrat neobežného majetku 0,07 0,26 0,26 0,20 

Obrat obežného majetku 2,33 2,80 1,81 4,00 
Doba obratu pohľadávok 131,46 113,51 74,81 79,64 
Doba inkasa krátkodobých pohľadávok 80,18 91,23 62,08 75,80 
Doba inkasa pohľadávok z obchodného styku 71,79 74,54 43,56 44,64 
Doba splácania záväzkov 117,00 15,25 41,04 1 165,06 
Doba splácania záväzkov vo vzťahu k tržbám 73,14 8,26 22,21 526,29 
Doba splácania záväzkov z obchodného styku 107,50 6,58 32,34 88,30 

 
3) Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa 

vyhotovuje výročná správa 
Nie sú žiadne.  

 
4) Predpoklad budúceho vývoja činnosti účtovnej jednotky 

Spoločnosť predpokladá naďalej prenajímať priestory v obchodnom centre TPD. 
 

 5) Výdavky na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 
V priebehu účtovného obdobia roka 2018 spoločnosť nevykazuje výdavky na činnosť v oblasti 
výskumu a vývoja. 
 

6) Obstarávanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, dočasných listov 
a obchodných podielov ovládajúcej osoby 
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia roka 2018 neobstarávala vlastné akcie, dočasné listy, 
obchodné podiely a akcie a to vrátane ovládajúcej osoby. 
 

7) Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 
 O naložení s výsledkom hospodárenia za účtovné obdobie 2018 – strata vo výške – 209 723 EUR  
 rozhodne valné  zhromaždenie.  

 
8) Údaje požadované podľa osobitných predpisov 

Spoločnosť nevykazuje údaje požadované podľa osobitných predpisov. 
 
9) Organizačná zložka v zahraničí 

Spoločnosť nevykazuje organizačnú zložku v zahraničí. 
 
v Bratislave, dňa  03.05.2019 
 
 
 
Zuzana Majtánová 
konateľ spoločnosti 
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
spoločníkom  a štatutárnemu orgánu spoločnosti T P D, spoločnosť s ručením obmedzeným  

T P D, s.r.o. /v skratke/ 
so sídlom Farského 26, 851 01  Bratislava 

 
 
 

Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti T P D, spoločnosť s ručením obmedzeným  
T P D, s.r.o. /v skratke/ so sídlom Farského 26, 851 01  Bratislava  (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá 
obsahuje súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému 
dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“).  
 
 
Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 
423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane 
Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné 
požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré 
sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu 
alebo chyby.  
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť 
jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 



Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také 
existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú 
vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť 
ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  
•  Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce 
na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie 
základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je 
vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, 
falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

•  Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

•  Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

•  Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o 
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli 
významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že 
Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

•  Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na iné informácie vo výročnej správe.  
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  
 
Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.  
 
 
 
 
 



Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, 
ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu 
účtovnej závierky, vyjadríme názor, či: 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou 
za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
 
 
Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich 
poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas auditu účtovnej závierky. 
 
 
21.03.2019 
 
 
 
 
 
 
              ATCL, k.s.                      Ing. Daniela Lecká 
Adámiho 8, 841 05 Bratislava             kľúčový štatutárny audítor 
      číslo licencie: 163                          číslo licencie: 460 
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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

1. Založenie spoločnosti 
Spoločnosť  TPD, spol. s r.o.   (ďalej len Spoločnosť) bola založená 18.9. 1991 a do 
obchodného registra bola zapísaná 05.12.1991 (Obchodný register Okresného súdu 
Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro , vložka 1911/B) 
 

2. Hlavnými činnosĢami Spoločnosti sú: 
– prenájom vlastnej nehnuteľnosti 

– sprostredkovateľská činnosť 

– poradenstvo v obchodovaní okrem organizačno-ekonomického a účtovného poradenstva. 
                 –        Administratívne služby  
 

                 Spoločnosť so zápisom od 12.01.2018  rozšírila predmet činnosti o nasledovné:  
                 –        Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t  

    vrátane prípojného vozidla  
                 –        Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov  
                 –        Prenájom hnuteľných vecí  
                 –        Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky  
                 –        Vedenie účtovníctva  
                 –        Výroba jednoduchých výrobkov z dreva, krku, slamy, prútia a ich úprava, oprava a údržba  

 

3. Počet zamestnancov  
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 
2018 2017

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 9 6

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
z toho:

9 5

počet vedúcich zamestnancov 3 1

 
4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 
ods. 5 Obchodného zákonníka. 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná 
závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné 
obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017, za predchádzajúce účtovné obdobie, 
bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 12.marca 2018. 
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7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 spolu s výročnou správou a správou 
audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2017 bola uložená do Registra 

účtovných závierok prostredníctvom portálu Finančného riaditeľstva SR. 
 

8. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie 12. marca 2018 schválilo spoločnosť ATCL, k.s. audítora na overenie 
účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018. 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Konatelia František Majtán 

  Zuzana Majtánová 

                Ondrej Majtán 

                František Majtán ml. 
 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti do 31. decembra 2018 bola takáto: 
 

hlasovacie práva

EUR % %

František Majtán 6 541 328,00 99,91 25

Zuzana Majtánová 2 000,00 0,03 25

Ondrej Majtán 2 000,00 0,03 25

František Majtán ml. 2 000,00 0,03 25
spolu 6 547 328,00 100,00 100

podiel na základom imaní

 

 

V priebehu účtovného obdobia nastala zmena vo výške základného imania a v podiele 

spoločníka. Zmena nastala dňa 20.11.2018 zvýšením základného imania spoločníka p. 
František Majtán z pôvodných  2 000 EUR na 6 541 328 EUR. 

 

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

       Spoločnosť sa nezahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky.  
 

E. NFORMÁCIEI O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti 
(goingconcern). 

 

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia nevykonávala významné opravy minulých 
účtovných období. 
 

2. Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
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Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými 
nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame 

náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby 
jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína 
mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR  a nižšia Spoločnosť dáva priamo do 
spotreby a účtuje ho na príslušnom analytickom účte. Spoločnosť nevykazuje k 31.12.2018  

dlhodobý nehmotný majetok. 
 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby 
jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína 
v mesiaci zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia  Spoločnosť  účtuje priamo 
do nákladov. 
 

Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová 
sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 

 predpokladaná  Metóda  ročná odpisová 

  doba používania  Odpisovania  sadzba v % 

stavby 20  Rovnomerná  1/20 

pozemky Neodpisuje sa      

stroje, prístroje a zariadenia 4 až 6  Rovnomerná  1/4-1/6 

dopravné prostriedky  4  Rovnomerná  1/4 

      

 

(a) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a 
podielov. Ku dňu účtovnej závierky sú podiely ocenené reálnou hodnotou s použitím 
metódy vlastného imania. 

 

(b) Zásoby  
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Nakupované 
zásoby sú oceňované váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.  
 

(c) Zákazková výroba 

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia roka 2018 o zákazkovej výrobe. 
 

(d) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 
pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 
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vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a 
nevymožiteľné pohľadávky. 
 

(e) PeĖažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa 
vyjadruje opravnou položkou. 
 

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(g) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie 
známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 

 

 

(h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom 

ocenení.  
 

(i) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 

vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť 

odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich 

období. 
 

(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je 
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(k) Emisné kvóty 

Spoločnosť neúčtuje o emisných kvótach. 
 

(l) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

Spoločnosť neúčtuje o dotáciách zo štátneho rozpočtu 

 

(m) Prenájom (lízing) 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako 
svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 
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Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny 
prenájom). Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 
vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy 
uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník. 
 

(n) Deriváty 

Spoločnosť neúčtuje o derivátoch. 
 

(o) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
Spoločnosť nemá majetok a záväzky  zabezpečené derivátmi. 
 

(p) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na Eurá kurzom určeným v 
kurzovom lístku Európskej centrálnej banky, alebo Národnej banky Slovenska, ak voči danej 
mene nebol určený kurz Európskou centrálnou bankou, vyhláseným v deň predchádzajúci 
dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Ku dňu ku  ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa majetok a záväzky v cudzej mene 

prepočítavajú na Eurá kurzom Európskej centrálnej banky alebo Národnej banky Slovenska 
vyhláseným v tento deň. 
 

(q) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy 
a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal 
vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2018 

do  31. decembra 2018 je uvedený v samostatnej  tabuľke.  
 

Dlhodobý hmotný majetok je poistený primeraným spôsobom. Dlhodobý hmotný majetok – 

obchodné centrum  je poistený pre prípad škôd spôsobených: 
 

- živelnou pohromou                  17 233 887,40 EUR 

- pre prípad odcudzenia                               99 851,76 EUR 

- poistenie skla                                     11 949,81 EUR 

- poistenie všeobecnej zodpovednosti                          33 193,92 EUR 

 

 

Dlhodobý nehmotný majetok
        Hodnota za bežné účtovné

obdobie

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo
s ním nakladať

0
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Dlhodobý hmotný majetok
Hodnota za bežné účtovné

 obdobie

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo
s ním nakladať 0
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Aktivované 
náklady 
na vývoj Softvér

Oceniteľné
 práva Goodwill

Ostatný
 DNM

Obstarávaný 
DNM

Poskytutné 
preddavky

 na DNM Spolu

a b c d e f g h i

Stav na začiatku
účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky 

Zostatková hodnota

Bežné účtovné obdobie 
Dlhodobý nehmotný

 majetok 
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Aktivované 
náklady 
na vývoj

Softvér Oceniteľné
 práva

Goodwill Ostatný
 DNM

Obstarávaný 
DNM

Poskytutné 
preddavky

 na DNM

Spolu

a b c d e f g h i

Stav na začiatku
účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky 

Zostatková hodnota

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Dlhodobý nehmotný

 majetok 
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Pozemky Stavby

Samostatné
hnuteľné

veci

a súbory
hnuteľných

vecí

Pesto-

vateľské
celky

trvalých 
porastov

Základné
stádo

a Ģažné
zvieratá

Ostatný
DHM

Obsta-

rávaný 
DHM

Poskytnuté
preddavky

na DHM Spolu

a b c d e f g h i j

Stav na začiatku
účtovného obdobia 1495491 6584397 110553 0 0 0 0 0 8190441

Prírastky 1173352 7402700 0 0 0 0 250 0 8576302

Úbytky 0 0 17579 0 0 0 0 0 17579

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci

účtovného obdobia 2668843 13987097 92974 0 0 0 250 0 16749164

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 5237848 74575 0 0 0 0 0 5312423

Prírastky 0 390891 10185 0 0 0 0 0 401076

Úbytky 0 0 17579 0 0 0 0 17579

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 5628739 67181 0 0 0 0 0 5695920

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 1495491 1346549 35978 0 0 0 0 0 2878018

Stav na konci 

účtovného obdobia 2668843 8358358 25793 0 0 0 250 0 11053244

Bežné účtovné obdobie 

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky 

Zostatková hodnota

Dlhodobý hmotný
 majetok 



TPD, spol. s r.o. 

    

Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                      IČO   1 7 3 2 9 0 6 0 

 

                                                                                 DIČ 2 0 2 0 3 5 0 0 9 0 

 

Pozemky Stavby Samostatné
hnuteľné

veci

a súbory
hnuteľných

vecí

Pesto-

vateľské
celky

trvalých 
porastov

Základné
stádo

a Ģažné
zvieratá

Ostatný
DHM

Obsta-

rávaný 
DHM

Poskytnuté
preddavky

na DHM

Spolu

a b c d e f g h i j

Stav na začiatku
účtovného obdobia 1493726 6245965 76661 0 0 0 0 0 7816352

Prírastky 1765 338432 34963 0 0 0 0 0 375160

Úbytky 0 0 1071 0 0 0 0 0 1071

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci

účtovného obdobia 1495491 6584397 110553 0 0 0 0 0 8190441

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 4922611 74128 0 0 0 0 0 4996739

Prírastky 0 315237 1518 0 0 0 0 0 316755

Úbytky 0 0 1071 0 0 0 0 0 1071

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 5237848 74575 0 0 0 0 0 5312423

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci 

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 1493726 1323354 2533 0 0 0 0 0 2819613

Stav na konci 

účtovného obdobia 1495491 1346549 35978 0 0 0 0 0 2878018

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky 

Zostatková hodnota

Dlhodobý hmotný
 majetok 
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Podielové CP 
a podiely v 

dcérskej 
účtovnej 
jednotke

Podielové CP 
a podiely v 

spoločnosti s 
podstatným 

vplyvom

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely

Pôžičky 
účtovnej 

jednotke v 

konsolidovan

om celku

Ostatný 
dlhodobý 
finančný 
majetok

Pôžičky s 
dobou 

splatnosti 

najviac jeden 

rok

Obstarávaný 
dlhodobý 
finančný 
majetok

Poskytnuté 
preddavky 

na 

dlhodobý 
finančný 
majetok

Spolu

a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie
Stav na začiatku
účtovného obdobia 78 353 0 0 0 0 0 0 0 78 353

Prírastky 243 0 0 0 0 0 0 243

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci

účtovného obdobia 78 596 0 0 0 0 0 0 0 78 596

Opravné položky
Stav na začiatku
 účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účtovná hodnota
Stav na začiatku
účtovného obdobia 78 353 0 0 0 0 0 0 0 78 353

Stav na konci

účtovného obdobia 78 596 0 0 0 0 0 0 0 78 596

Dlhodobý finančný
majetok

Bežné účtovné obdobie
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Podielové CP 
a podiely v 

dcérskej 
účtovnej 
jednotke

Podielové CP 
a podiely v 

spoločnosti s 
podstatným 

vplyvom

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely

Pôžičky 
účtovnej 

jednotke v 

konsolidovan

om celku

Ostatný 
dlhodobý 
finančný 
majetok

Pôžičky s 
dobou 

splatnosti 

najviac jeden 

rok

Obstarávaný 
dlhodobý 
finančný 
majetok

Poskytnuté 
preddavky 

na 

dlhodobý 
finančný 
majetok

Spolu

a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie
Stav na začiatku
účtovného obdobia 68 060 0 0 0 0 0 0 0 68 060

Prírastky 10 293 0 0 0 0 0 0 10 293

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci

účtovného obdobia 78 353 0 0 0 0 0 0 0 78 353

Opravné položky
Stav na začiatku
 účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci

účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účtovná hodnota
Stav na začiatku
účtovného obdobia 68 060 0 0 0 0 0 0 0 68 060

Stav na konci

účtovného obdobia 78 353 0 0 0 0 0 0 0 78 353

Dlhodobý finančný
majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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K 31. 12.2018  Spoločnosť vykazuje dlhodobý finančný majetok. Spoločnosť od októbra 
2008 eviduje dlhodobý finančný majetok. Nadobudla ho kúpou 18 kusov akcií spoločnosti 
EURONICS SK, a.s. Jedna akcia je v hodnote  1 659,70 EUR. Spolu hodnota akcií 29 874,53 
EUR. Spoločnosť v júni 2010 nadobudla kúpou ďalších 5 kusov akcií spoločnosti 
EURONICS SK, a.s.. Jedna akcia je v hodnote 1 660,- EUR Spolu hodnota 23 kusov akcií 
predstavuje 38 174,53 EUR. 

 
EURONICS         VI reálna hodnota 

  

počet 
akcii 

menovitá  
hodnota 

Základné 

imanie % 2017 2018 31.12.2018 

EURONICS SK     136689   136 266 136689   

TPD, spol. s r.o..  23 1 659 38 174 57,50 78 353 78 596 78 596 

 

K 31.12.2018  Spoločnosť zreálnila hodnotu  cenných papierov  použitím metódy vlastného 
imania, kedy podiel na základnom imaní, ktorý je pri obstaraní ocenený obstarávacou cenou  
sa pri ocenení ku dňu účtovnej závierky upravil na hodnotu zodpovedajúcu miere účasti 
Spoločnosti na vlastnom imaní spoločnosti, v ktorej má Spoločnosť podiel na základnom 
imaní.  
 

2. Zásoby 

Spoločnosť  neúčtuje o opravnej položke k zásobám z titulu zníženia ich  úžitkovej hodnoty. 
 

3. Pohľadávky 

Spoločnosť účtuje o opravnej položke k pohľadávkam po lehote splatnosti. Vývoj opravnej 
položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 
 

 

 

Stav Tvorba Zníženie Zrušenie Stav 

k 31. 12. 2017 (zvýšenie) (použitie) (rozpustenie) k 31. 12. 2018

EUR EUR EUR EUR EUR

Pohľadávky z 
obchodného styku

0 0 0 0

Ostatné pohľadávky 0 0 0 0
Spolu 0 0 0 0 0
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Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 
 

Pohľadávky k 31.12.2018 V lehote splatnosti Po lehote 

splatnosti

Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky 108 931

Pohľadávky voči prepojeným osobám 
Pohľadávky voči podielové účasti 
Pohľadávky z obchodného styku
Daňové pohľadávky 
Odložená daňová pohľadávka 108 931 0 0

Iné pohľadávky
Dlhodobé pohľadávky spolu 108 931 0 0

Krátkodobé pohľadávky
Pohľadávky voči prepojeným osobám 0 126 909 126 909

Pohľadávky voči podielové účasti 1 547 1 547

Pohľadávky z obchodného styku 21 886 2 149 24 035

Daňové pohľadávky a dotácie 17 837 0 17 837

Iné pohľadávky 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky spolu 41 270 129 058 170 328  
 

 

 

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 
 

Pohľadávky k 31.12.2017   V lehote 

splatnosti 

  Po lehote 

splatnosti 

  Pohľadávky 
spolu 

a   b   c   d 

Dlhodobé pohľadávky   46240          

Pohľadávky voči prepojeným osobám              

Pohľadávky voči podielové účasti              

Pohľadávky z obchodného styku             

Odložemá daňová pohľadávka    46240         

Iné pohľadávky             

Dlhodobé pohľadávky spolu   46240   0   0 

              

Krátkodobé pohľadávky             

Pohľadávky voči prepojeným osobám    
 

  128 536      128536 

Pohľadávky voči podielové účasti    1545       1545 

Pohľadávky z obchodného styku   22145   2473   24618 

Daňové pohľadávky a dotácie   34 646   0   34646 

Iné pohľadávky   0   0   0 

Krátkodobé pohľadávky spolu   58 336   131 009   189 345 
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Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti 31.12.2018 31.12.2017

a b c

Pohľadávky do lehoty splatnosti 41 270 131 009

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 129 058 58 336

Krátkodobé pohľadávky spolu 170 328 189 345

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť 
rokov

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť 
rokov

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0

 
4. Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách. Účtami v bankách 
môže Spoločnosť voľne disponovať.  
 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 
31. 12. 2018 31. 12. 2017

Pokladnica, ceniny 819 605

Bežné bankové účty 50 621 32 475

Spolu 51 440 33 080  
 

5. Krátkodobý finančný majetok 

Spoločnosť neúčtuje o krátkodobom finančnom majetku. 
 

6. Časové rozlíšenie 

Ide o tieto položky: 
31. 12. 2018 31. 12. 2017

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 1 929 1 673

Poistné a služby 1 929 1 673

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0

Spolu 1 929 1 673  
 

Časové rozlíšenie predstavujú náklady budúcich období – poistenie budovy, poplatok za 

telefón . 
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P. 

 

2. Rezervy 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

 

 

Stav k 

31.12.2017
Tvorba Použitie Zrušenie Stav k 

31.12.2018
a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho:

Odchodné do dôchodku 749 728 0 749 728

749 728 0 749 728

Krátkodobé rezervy:
Mzdy za dovolenku 3 828 5 413 3 828 0 5 413

Odvody k nevyčerpaným 
dovolenkám

1 348 1 906 1 348 1 906

Rezerva na overenie 

účtovnej 
závierky a zostavenie 
daňového priznania

1 760 1 750 1 760 1 750

Rezervy na služby 0 0 0 0

6 936 9 069 6 936 0 9 069

SPOLU REZERVY: 7 685 9 797 6 936 749 9 797

Bežné účžtovné obdobie
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Stav k 

31.12.2016
Tvorba Použitie Zrušenie Stav k 

31.12.2017

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho:
Odchodné do dôchodku 371 749 0 371 749

371 749 0 371 749

Krátkodobé rezervy  z toho:
Mzdy za dovolenku 4 700 3 828 4 700 3 828

Odvody k nevyčerpaným 
dovolenkám

1 655 1 348 1 655 1 348

Rezerva na overenie účtovnej 
závierky a zostavenie daňového 
priznania

1 690 1 760 1 690 1 760

Rezervy na služby 0 0

8 045 6 936 8 045 0 6 936

SPOLU REZERVY: 8 416 7 685 8 045 371 7 685

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobieň

 

Rezervy  tvorí spoločnosť zákonné – rezerva na nevyčerpanú dovolenku a k tomu 

prislúchajúcu výšku odvodov. Ostatné rezervy sú považované za nedaňové rezervy. 
Rezerva na odchodné do dôchodku bola vytvorená s použitím poistnej matematiky. 
Ostatné rezervy  Spoločnosť tvorí a čerpá na základe uzatvorených zmlúv. Predpoklad 
použitia vytvorených rezerv je v nasledujúcom účtovnom období alebo v súlade 
s uzatvorenou zmluvou 

 

3. Záväzky 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je 
uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

 31. 12. 2018 k 31. 12. 2017

EUR EUR

záväzky po lehote splatnosti

záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 155 362 17 137
spolu krátkodobé záväzky 155 362 17 137

záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 734 338 998 672

záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov
spolu dlhodobé záväzky 734 338 998 672
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4. Odložený daĖový záväzok/pohľadávka 

Spoločnosť účtuje o odloženom daňovom záväzku/pohľadávke. Výpočet odloženého 
daňového záväzku/pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

 
EUR EUR

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a 
účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou 
základňou                                                    
– nedaňové rezervy 368 370

–zamestnanecké pôžitky 153 157

- opravná položka k pohľadávkam 0 0

- rozdiel medzi UZC a DZC 97 237 45 713

-nezaplatené nájomné 11 173

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti
Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21

Odložený daňový záväzok/pohľadávka 108 931 46 240

 

5. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené 
v nasledujúcom prehľade: 
 

 31. 12. 2018  31. 12. 2017

EUR EUR

stav k 1. januáru 2 502 2 466

tvorba na ťarchu nákladov 479 299

tvorba zo zisku

čerpanie -408 -263

stav k 31. decembru 2 573 2 502

 

 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu 
nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom 
fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov. 
 

6. Bankové úvery 

 Spoločnosť neeviduje v priebehu účtovného obdobia bankové úvery. 
 

7. Časové rozlíšenie 

Spoločnosť neúčtovala o časovom rozlíšení. 
 

8. Deriváty 

Spoločnosť neúčtuje o derivátoch. 
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H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov 
a služieb a podľa hlavných teritórií, sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

2018 2017 2018 2017 2018 2017

EUR EUR EUR EUR EUR EUR
Slovenská 

republika

775 344 757 543 0 0 775 344 757 543

spolu 775 344 757 543 0 0 775 344 757 543

nájom predaj tovaru spolu

 

2.    Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

Vzhľadom na charakter činnosti, Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia neúčtuje 
o zmene stavu zásob vlastnej výroby. 
 

3. Aktivácia 

Vzhľadom na charakter činnosti, Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia neúčtuje 
o aktivácii. 
 

4. Čistý obrat  
Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej 
závierky audítorom [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený 
v nasledujúcom prehľade: 
 

2018 2017

Tržby za vlastné výrobky 0 0

Tržby z predaja služieb 775 344 757 543

Tržby za tovar 0 0

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 0 0
Čistý obrat spolu 775 344 757 543

 

 

5. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti 
a mimoriadnej činnosti 
Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej 
činnosti a mimoriadnej činnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade:  
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2018 2017

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 0 0

50 1 134

Refakturácie služieb 
Zmluvné pokuty a penále 50

Výnosy z odpísaných pohľadávok
Poistné plnenie 1 134

Finančné výnosy, z toho: 0 12

Výnosové úroky 12

Mimoriadne výnosy, z toho: 0 0

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, 

 

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosĢ, finančné 
a mimoriadne náklady  
Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, 
finančných a mimoriadnych nákladoch: 

2018 2017

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 361 772 312 733

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 2 940 2 940

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 2 636 2 636

Iné uisťovacie audítorské služby 304 304

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 358 832 309 793

Opravy a udržiavanie 7 646 5 967

Údržba 8 499 7 934

Strážna služby 33 785 26 179

Prostipožiarna ochrana 2 308 2 135

Vodné stočné 6 500 5 457

Služby spojené s nájmom 279 926 252 312

Ostatné 20 168 9 809
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 5 639 5 395

Ostatné pokuty a penál

Poistenie majetku 5 639 5 395
Finančné náklady, z toho: 255 244

Nákladové úroky

Bankové poplatky 255 244

Mimoriadne náklady, z toho: 0 0
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J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v 
nasledujúcej tabuľke: 
 

základ základ

dane daň daň dane daň daň
EUR EUR % EUR EUR %

výsledok hospodárenia pred 

zdanením -77 016 100,00 % -266 990 100,00 %

z toho teoretická daň 22 % -16 173 21,00 % -56 068 21,00 %

daňovo neuznané náklady 99 582 20 912 -27,15 % 301 432 63 301 -23,71 %

výnosy nepodliehajúce dani -2 073 -435 0,56 % -2 559 -537 0,20 %

20 493 4 304 -5,59 % 31 883 6 695 -2,51 %

splatná daň 4 304 -5,59 % 6 695 -2,51 %

daňová licencia 2 696 0

započítanie dan. licencie -1 424 -1 272

daň z príjmov 2 880 5 423

zrazená daň z úrokov 2 0

splatná daňa 2 882 5 423

odložená daň -20 448 26,55 % -62 690 23,48 %

celková vykázaná daň -17 566 20,96 % -57 267 20,97 %

2017 2018

 

 V priebehu účtovného obdobia Spoločnosť účtovala o zrazenej dani z úrokov na účet 
591A a táto daň sa  považuje v zmysle zákona o dani z príjmov za vysporiadanú.  

Spoločnosť v rámci podsúvahovej evidencie sleduje odpísané pohľadávky . 

 

1. Najatý majetok 

Spoločnosť nemá majetok v nájme. 
 

2. Prenajatý majetok 

Spoločnosť neprenajíma inak svoj majetok ako v rámci svojho predmetu podnikania. 

 

K. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

1. Prípadné ďalšie záväzky 

Spoločnosť  nie si je vedomá  ďalších záväzkov, okrem  tých, ktoré sa sledujú v bežnom 
účtovníctve a uvádzajú sa v súvahe. Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského 
daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako 
ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a 
zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne 
interpretácie príslušných orgánov. 
 

2.  Ostatné finančné povinnosti 
Spoločnosť si nie je vedomá ostatných finančných povinností, okrem tých, ktoré sa 
sledujú v bežnom účtovníctve a uvádzajú sa v súvahe. 
 



TPD, spol. s r.o. 

    

Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                      IČO   1 7 3 2 9 0 6 0 

 

                                                                                 DIČ 2 0 2 0 3 5 0 0 9 0 

 

L. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH 
ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ 

JEDNOTKY 

Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnosť v 
sledovanom účtovnom období boli vo výške 41 343,31 EUR a to z titulu závislej činnosti. 
 

M. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZġAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A 

SPRIAZNENÝCH OSÔB 

Spoločnosť neuzavrela obchody so spriaznenou stranou na základe neobvyklých 
obchodných podmienok. V priebehu účtovného obdobia spoločnosť uskutočnila 
transakcie so spriaznenými osobami. 
 

Kód druhu 
obchodu

2018 2017

a b c d

EURONICS SK a.s. 03 36 180 36 178

František Majtán - Euronics TPD 03 475 427 486 175

Nepočujúce dieťa 03 453 0

František Majtán - Euronics TPD 05 6 539 328 0

František Majtán - Euronics TPD 04 265 944 235 186

Frantijšek Majtán 02 0 630 000

Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka
Hodnotové vyjadrenie 

obchodu

 

 

Kód druhu obchodu: 
 

01 – poskytnutá pôžička  
02 – prijatá pôžička  
03 – poskytnutie služby príjem 

04 – poskytnutie služby výdaj 
05 -  predaj OC Zvolen 

 

    

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 
 



TPD, spol. s r.o. 

    

Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                      IČO   1 7 3 2 9 0 6 0 

 

                                                                                 DIČ 2 0 2 0 3 5 0 0 9 0 

 

31. 12. 2018 31. 12. 2017

EUR EUR

Pohľadávky z obchodného styku
Pohľadávky voči prepojeným účtovným 
jednotkám 126 909 128 536

Pohľadávky v rámci podielovej účasti 1 547 1 545

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku 0

Spolu aktíva 128 456 130 081

Ostatné dlhodobé záväzky (dlhodobá úročená 
pôžička)
Záväzky voči spoločníkov z nevyplateného 3 149 1 052

Záväzky prepojeným účtovným jednotkám 0 0

Záväzky v rámci podielovej účasti 0 0

Záväzky ostatné-pôžička
710 000 990 000

Spolu pasíva 713 149 991 052

 
 

N. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU 

KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DĕA ZOSTAVENIA 
ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Po 31. decembri 2018 nenastali  udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností v účtovníctve. Spoločnosť uvažuje v priebehu nasledujúcich období  so 
zmenou, ktorá súvisí so spôsobom využívania obchodných priestorov na Farského ul. 26 

v Bratislave.  

 

 

O. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

Prehľad o pohybe vlastného imania za bežné účtovné obdobie: 
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stav stav

31.12.2017 prírastky úbytky presuny 31.12.2018

EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie 8 000 6 539 328 0 0 6 547 328

Ostatné kapitálové fondy 2 031 814 2 031 814

Zákonný rezervný fond z 
kapitálových vkladov 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 339 433 0 0 0 339 433

Oceňovacie rozdiely z precenenie 
majetku

40 178 242 40 422

Nerozdelený zisk minulých rokov 1 876 890 -59 450 1 817 440

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0

Výsledok hospod.bež.účt.obdob. -59 449 -209 723 -59 449 -209 723

2 205 052 8 361 661 0 -59 450 10 566 714

 

Zvýšenie základného imania nepeňažným vkladom spoločníka p.  František Majtán vo výške 
6 537 328 EUR zapísané v obchodnom registri 20.11.2018. Zvýšenie oceňovacích rozdielov 
z titulu precenenia držaných finančných investícii v spoločnosti EURONICS SK, a.s.  
Zúčtovanie vykázanej straty za účtovné obdobie roka 2017 s vytvorenými hospodárskymi 
výsledkami – ziskami minulých rokov.   
. 

Prehľad o pohybe vlastného imania za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 
 

stav stav

31.12.2016 prírastky úbytky presuny 31.12.2017

EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie 6 639 1 361 0 0 8 000
Zákonný rezervný fond z 
kapitálových vkladov 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 664 338 769 0 0 339 433

Oceňovacie rozdiely z precenenie 
majetku

29 884 10 292 40 176

Nerozdelený zisk minulých rokov 1 951 942 0 0 -75 052 1 876 890

Neuhradená strata minulých rokov 0

-75 052 -59 449 75 052 -59 449

Spolu 1 914 077 290 973 0 0 2 205 050

Výsledok hospodárenia za bežné 
účtovné obdobie

 

Účtovná strata za rok 2017 vo výške -59 449,00 EUR bola na základe rozhodnutia 
Valného zhromaždenia zúčtovaná na účet nerozdelený zisk minulých rokov. 

 

O naložení s výsledkom hospodárenia – stratou  vo výške -209 723 EUR za účtovné 
obdobie 2018  rozhodne valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému 
zhromaždeniu je zúčtovanie straty s nerozdeleným ziskom predchádzajúcich rokov. 
   

Spoločnosť je zatriedená do kategórie malých účtovných jednotiek. V zmysle platných 
predpisov nemá povinnosť zostavovať  výkaz cash flow. 
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